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Lösungen Relationen III 
 
Ergebnisse: 
 

Ergebnis E1 
Wertetabelle 

x 5 4 3 2 1 0
y 10 8 6 4 2 0
x 1 2 3 4 5
y 2 4 6 8 10

− − − − −
− − − − −

 
 

Ergebnisse E2 
a) x y 5= +  b) x y 5= −  c) x 2y>  d) 2x y=  

 
Ergebnis E3 
Wertetabelle a) 
x 5 4 3 2 1 0
y 5 4 3 2 1 0
x 1 2 3 4 5
y 1 2 3 4 5

− − − − −
− − − − −

 

 
Wertetabelle b) 

x 5 4 3 2 1 0
y 2,5 2 1,5 1 0,5 0
x 1 2 3 4 5
y 0,5 1 1,5 2 2,5

− − − − −
− − − − −

 
 

Ergebnis E4 
Wertetabelle 
x 2 1 0 1 2 3
y 3 2 1 0 1 2

− −
− −

 

 
 

1 2 3 4 5 x

y

-1-2-3-4-5

2

4

6

8

10

-2

-4

-6

-8

-10

1 2 3 4 5 x

y

-1-2-3-4-5

1

2

3

4

5

-1

-2

-3

-4

-5

2
xy ≥

y x=

2 1 0 1 2 3

2

1

1

2

3

x− 1+

x



R. Brinkmann  http://brinkmann-du.de                                Seite 2                                                                   12.08.2008 

Erstellt von R. Brinkmann   p0_relationen_03_e.doc                      31.05.2008 11:35                                            Seite 2 von 3 

Ergebnis E5 
Wertetabelle 
x 2 1 0 1 2 3
y 0 0,5 1 1,5 2 2,5

− −
 

 
 

Ergebnis E6 
Wertetabelle 
x 3 2 1 0 1 2 3
y 9 4 1 0 1 4 9

− − −
 

 
Wertetabelle mit Zwischenwerten 
x 1,5 1,2 0,5 0 0,5 1,2 1,5
y 2,25 1,44 0,25 0 0,25 1,44 2,25

− − −

 
 

Ergebnisse 
a) Keine Funktionsgleichung b) Funktionsgleichung 

E7 

c) Funktionsgleichung d) Funktionsgleichung 
 

Ergebnisse 
a) 
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b) 
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Ergebnis E9 
a) 

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

f(x) 4x 2
P 3 | 14 : f( 3) 4 ( 3) 2 14 P 3 | 14 f
Q 2 | 6 : f(2) 4 2 2 6 Q 2 | 6 f
R 0 | 1 : f(0) 4 0 2 2 R 0 | 1 f
S 0,5 | 0,25 : f(0,5) 4 0,5 2 0 Q 0,5 | 0,25 f
T 10 | 37 : f(10) 4 10 2 38 T 10 | 37 f
U 5 | 22 : f( 5) 4 ( 5) 2 22 U 5 | 22

= −

− − − = ⋅ − − = − ⇒ − − ∈
= ⋅ − = ⇒ ∈

− = ⋅ − = − ⇒ − ∉
= ⋅ − = ⇒ ∉
= ⋅ − = ⇒ ∉

− − − = ⋅ − − = − ⇒ − − ∈ f

 

 
Ergebnis E9 
b) 

( ) ( )
( ) ( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( )

f(x) 2f(x) 4x 2 x
4

P 3 | : f(3) 4 3 2 10 P 3 |10 f
Q 1| : f( 1) 4 1 2 6 Q 1| 6 f
R 0,75 | : f(0,75) 4 0,75 2 1 R 0,75 |1 f
S 22 | : f(22) 4 22 2 86 S 22 | 86 f

10 2T | 10 : x 2 T 2 | 10 f
4

0 2U | 0 : x 0,5 U 0,5 | 0 f
4

13 2V |13 : x
4

+
= − ⇒ =

= ⋅ − = ⇒ ∈
− − = ⋅ − − = − ⇒ − − ∈

= ⋅ − = ⇒ ∈
= ⋅ − = ⇒ ∈

− +
− = = − ⇒ − − ∈

+
= = ⇒ ∈

+
= =

( ) ( )

15 15U |13 f
4 4

W 0 | : f(0) 4 0 2 2 W 0 | 2 f

⎛ ⎞⇒ ∈⎜ ⎟
⎝ ⎠

= ⋅ − = − ⇒ − ∈

 

 


